

2. NEDJELJA PO BOŽIĆU 3.1.2016.

ISUS - UTJELOVLJENA RIJEČ BOŽJA

U božićno vrijeme slavimo otajstvo utjelovljenja. No, ta istina naše vjere zvuči prilično apstraktno. Zbog toga radije govorimo o slavlju rođenja djeteta. To nam je nekako jednostavnije, jasnije i razumljivije. Naravno, pod time podrazumijevamo slavlje rođenja Djeteta »pravoga Boga od pravoga Boga, rođena, nestvorena«, kako ispovijedamo u Vjeronanju. Ono dolazi ispuniti sve naše duboke čežnje za mirom i pomirenjem s Bogom i jednih s drugima. Konačno, u rođenju Djeteta slavimo Božji dolazak među ljude. Sve to ispovijedamo i slavimo u ove dane božićnog vremena, no ipak, pred tim činjenicama ne ostajemo toliko zadivljeni kao pred činjenicom da je Bog došao među nas kao dijete. Upravo pred Božićnim djetetom zastajemo i ostajemo bez daha od divljenja, dojmova i osjećaja. Suho izrečene istine vjere ostavljaju nas ravnodušnima, ne diraju naše osjećaje.

Današnja čitanja pružaju nam duboko značenje otajstva Božića, što ono znači u sebi, što znači za nas.

Sirah nam u prvom čitanju otkriva otajstvo Boga i čin stvaranja. Mudrost je božansko svojstvo, Božji naum stvaranja i spasenja. Sirah vidi utjelovljenu mudrost u Zakonu, u Božjoj riječi. Mudrost božanska i mudrost ljudska isprepleću se u jednom zagrljaju što izriče znak spasenja.

Apostol Pavao u himnu koji smo čuli govori o ljubavi Oca koji dariva Sinu sve svoje biće i u njemu okuplja svu svoju djecu. Pavlov kristovski himan slavi Božju milost. Izabrani smo „ prije postanka svijeta, da budemo sveti i neporočni pred njim; u ljubavi nas predodredi za posinstvo, na hvalu svoje milosti“.

Danas, kao i na Božić, slušamo početak Ivanova Evanđelja. Sâm govor o Isusu kao o Božjoj Riječi zvuči nam od početka prilično apstraktno. Mi danas živimo u svijetu i u kulturi u kojoj se riječi ne shvaćaju jako ozbiljno. Mnoštvo je ljudi koji upotrebljavaju riječi, ali ih ne smatraju vrijednima. Često bivamo bombardirani velikim frazama i besmislenim izričajima koje slušamo s raznih strana, a da ni oni koji su ih izgovorili, a ni mi koji smo ih čuli, ne znamo što znače niti na što se misli tim izrazima.

U Starome svijetu Isusova i Ivanova vremena riječi su se shvaćale daleko ozbiljnije. Prave riječi u ispravnim okolnostima mogle su dovesti do toga da se one ostvare i da se ono o čemu su govorile i dogodi.

Promatrajući božićni dekor, jaslice, pastire, ovčice i anđelčice, nemojmo se zadržati samo na površini i na tim ukrasima koji se nalaze oko onoga bitnog i glavnog što nam božićno vrijeme želi postaviti u središte našega slavlja, a to je ulazak Boga u svijet, njegov dolazak među nas, njegovo postajanje djelom naše svakodnevne, našega života. To je Riječ koja postavši čovjekom počinje svojim svjetlom osvajati naš mračni svijet.

Kad bi Krist danas obišao svijet i potražio u tom i takvom svijetu svoje konačište, ne bi li se i danas u cijelosti ispunile riječi sv. Ivana: »K svojim dođe i njegovi ga ne primiše«. Situacija je u svijetu slična onoj iz Betlehema. Ljudi su zaokupljeni svojim brigama i poslovima. Za Isusa ne nalaze vremena. Javlja se velika ravnodušnost koja čovjeka odvaja od ljubavi Božje koja se utjelovila za njegovo spasenje.

Pred nama je život. Puštamo li Isusa u svoje obitelji? Želimo li da u njima vlada Isusov zakon ljubavi i sloge? Gledamo li svako dijete svoje obitelji kao malog Isusa? Što nam dakle danas treba? Prihvatiti i zavoljeti Isusa. Ne kao velikana iz prošlosti, već kao trajnu nazočnost. Trebamo oblikovati svoj život u njegovu životu. Tada je moguće otkriti Isusa u najmanjemu i najprezrenijem čovjeku. Iskustvo je uvijek jače od bilo kakva argumenta. Gradimo to iskustvo života s Isusom, tako će nam vjera postati ključem za bogatiji život, život razumijevanja, povezanosti, sigurnosti, predanja, radosti i sreće. Ako takvoj vjeri pripada budućnost, onda treba već danas započeti. Nismo ostavljeni. S nama je Emanuel – s nama Bog. Živimo to božansko zajedništvo kao hodočasnici na putu k Ocu.

fra Martin Jaković

2. NEDJELJA PO BOŽIĆU

1. ČITANJE: Sir 24, 1-2. 8-12

Mudrost se Božja nastani posred izabranog naroda.

Mudrost se sama slavi i u Bogu se časti
i sred puka svog se hvali.
Usta svoja otvara u zboru Svevišnjeg
i pred njegovom se moći proslavlja.
Posred naroda se svog uzvisuje,
i u punom svetom zboru pobuđuje divljenje,
i u mnoštvu izabranika ima hvalu,
i među blagoslovljenima ona se sama
ovako blagoslivlje:
„Zapovjedi mi Stvoritelj sviju stvari,
i koji me stvori, odredi mjesto za šator moj
i reče: 'Nastani se u Jakovu
i uđi u baštinu Izraelu.'
Prije vjekova, odiskona, on me stvorio
i neću prestati dovijeka.
Pred njim sam služila u svetom šatoru
i potom se nastanila na Sionu.
Dao mi je tako spokoj u milome gradu
i vlast mi je u Jeruzalemu.
Tako se ukorijenih u slavnom narodu,
na dijelu Gospodnjem, u baštini njegovoj
i u punom zboru svetih moj je boravak. „

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 147)

**Riječ tijelom postade
i nastani se među nama!**

Slavi, Jeruzaleme, Gospodina,
hvali Boga svoga, Sione!
On učvrsti zasune vrata tvojih,
blagoslovi u tebi tvoje sinove.

On dade mir granicama tvojim,
pšenicom te hrani najboljom.
Besjedu svoju šalje na zemlju,
brzo trči riječ njegova.

Riječ svoju on objavi Jakovu,
odluke svoje i zakone Izraelu.
Ne učini tako nijednom narodu:
nijednom naredbe svoje ne objavi!

2. ČITANJE: Ef 1, 3-6. 15-18

Po Isusu nas predodredi za posinstvo.

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista,
on koji nas blagoslovi svakim blagoslovom duhovnim
u nebesima, u Kristu.

Tako: u njemu nas sebi izabra prije postanka svijeta
da budemo sveti i bez mane pred njim;
u ljubavi nas predodredi za posinstvo,
za sebe, po Isusu Kristu,
dobrohotnošću svoje volje,
na hvalu slave svoje milosti.

Njome nas zamilova u Ljubljenome.

Zato i ja, otkad sam čuo za vašu vjeru u Gospodinu Isusu i za ljubav prema svima svetima, ne prestajem zahvaljivati za vas i sjećati vas se u svojim molitvama: Bog Gospodina našega Isusa Krista, Otac slave, dao vam Duha mudrosti i objave kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca da upoznate koje li nade u pozivu njegovu, koje li bogate slave u baštini njegovoj među svetima.

EVANĐELJE: Iv 1, 1-5. 9-14

Riječ tijelom postade i nastani se među nama.

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka, dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše.

A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga.

I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje prošnje nebeskom Ocu koji je poslao svoga Sina na svijet da nam objavi put istine i obeća život nebeskoga kraljevstva. Molimo zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Obdari, Bože, svoju Crkvu Duhom Svetim da bude plodonosna zajednica spasenja, molimo te.
2. Očuvaj, Oče, u svojem imenu sve službenike Crkve, na čelu s papom našim Franjom, da budu znak Kristove ljubavi, molimo te.
3. Potiči, Gospodine, nosioce odgovornih služba u društvu na odbacivanje sebičnosti i na traženje općeg dobra, molimo te.

4. Pogledaj, Gospodine, ovaj svijet i obraduj nas darom mira među svim narodima i plemenima, molimo te.
5. Blagoslovi, Bože, sve naše obitelji i učini ih otvorenima tvome daru života, molimo te.
6. Pomozi, Oče, ovoj našoj zajednici u nastojanju da raste u bogoljublju i čovjekoljublju, molimo te.
7. Udijeli, Gospodine, našim pokojnima vječni život u svom nebeskom kraljevstvu, molimo te.

Bože, ti si se nastanio među nama ljudima i objavio nam svoju Mudrost. Molimo te, udijeli nam obilje svoga života da tvoju čovjekoljubivost živimo u svojoj svakodnevici; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (4.1.16.)	7.00: + Mara Krolo 7.00: + Paula Borović 19.00: + Mato Ranac
Utorak: (5.1.16.)	7.00: + Iz obitelji Karačić i Buntić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (6.1.16.)	7.30: + Franjo i Božena Kalajdžić 9.00: + Viktor Kipčić 10.30: + Ivan, Katarina i Josip Baršun 12.00: + Iz obitelji Tolić 19.00: + Pero, Jelka, Ilija i Zdravko Anđelić i ostali iz obitelji
Četvrtak: (7.1.16.)	7.00: + Janja, Mara i Franjo Hrkač 7.00: + Ana i Zvonko Kralj i + iz obitelji Makar 19.00: + Kata i Ivan Kotarac
Petak: (8.1.16.)	7.00: + Katica Rubčić i Julka Arbanas 19.00: Kumulativne
Subota: (9.1.16.)	7.00: + Mile Pavković 7.00: Za zdravlje Milice Ostović 19.00: + Štefanija i Antun Vrankovečki
Nedjelja: (10.1.16.)	7.30: + Ivan Keleš 9.00: + Milica Pavković 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Vladimir Lasić 19.00: + Augustin Salopek i Roža Movrin

Obavijesti:

Blagoslov vode

U utorak 5. siječnja, u predvečerje svetkovine Sveta Tri Kralja, blagoslovit ćemo vodu. Lijepo je da sve katoličke obitelji imaju svetu vodu u svojim domovima, pa vas pozivamo da dođete na večernju svetu misu i sudjelujete u obredu blagoslova vode. Nakon blagoslova vodu ćete moći ponijeti u svoje domove.

Bogojavljenje – Tri Kralja

U srijedu je svetkovina Bogojavljenja. Svete mise u našoj crkvi su po nedjeljnom rasporedu: u 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Zaručnički tečaj

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od 11. do 15. siječnja. Tečaj će se održavati u samostanskoj dvorani Svetoga Franje, s početkom u 19.30 sati. Pozivamo mlade koji u dogledno vrijeme namjeravaju sklopiti crkveni brak da se uključe u ovu pripravu. Prijave za zaručničke tečajeve primaju se on-line, preko stranice Zagrebačke nadbiskupije, obitelj.zg-nadbiskupija.hr.

KRŠTENJA:

27. prosinca 2015.

Juraj BIROV

sin Matije i Vere r. Andlar

UŽIVATI I BITI SRETAN

Da bi mogao živjeti, moraš moći uživati. Ne mislim na pretjeranu težnju za užicima koja čini mnoge ljude bolesnima i robovima, koja tolike ljude strovaljuje u nesreću. Da bi mogao uživati, moraš biti slobodan. Slobodan od pohlepe, zavisti, strasti koja razdire i razara.

Ako mogneš uživati, moći ćeš se nasmijati. Radovat ćeš se. Bit ćeš zahvalan što svakoga jutro sunce za tebe izlazi. Moći ćeš biti sretan zbog mekana kreveta i topla stana. Susrest ćeš srdačne ljude. U svakome smješku, u svakome cvijetu, u svakoj dobroj riječi, u svakoj ruci, u svakome zagrljaju dolazi ti ususret prijateljstvo Božje. Budeš li mogao potpuno mirno uživati u malim stvarima, prebivat ćeš u vrtu punu sreće.

Phil Bosmans

Molitva pape Franje za godinu milosrđa

Gospodine Isuse Kriste,
ti si nas poučio da budemo milosrdni kao Otac nebeski
i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega.
Pokaži nam svoje lice i bit ćemo spašeni.

Tvoj pogled, pun ljubavi, oslobodio je Zakeja
i Mateja od robovanja novcu,
a preljubicu i Mariju Magdalenu od iskušenja
da sreću traže samo u stvorenju;
potaknuo je Petra da zaplače, nakon što te je zatajio,
a raskajanomu je razbojniku zajamčio raj.
Daj da svatko od nas osjeti da je i nama upućena riječ
koju si rekao Samarijanki:
»O, kad bi znala dar Božji!«

Ti si vidljivo lice nevidljivoga Oca,
Boga koji svoju svemoć očituje
nadasve praštanjem i milosrđem:
daj da Crkva u svijetu bude Tvoje vidljivo lice,
lice svoga uskrslog Gospodina u slavi.
Htio si da i tvoji službenici budu zaogrnuti slabošću,
kako bi gajili istinsko suosjećanje
prema svima koji su u neznanju i zabludi.
Učini da svatko tko pristupi tvojim službenicima
osjeti da ga Bog iščekuje, ljubi i da mu oprašta.

Pošalji svoga Duha
i sve nas posveti svojim pomazanjem,
kako bi Jubilej milosrđa
bio godina milosti Gospodnje,
te tvoja Crkva, u obnovljenome zanosu,
uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest,
proglasiti slobodu zatočenima i potlačenima
te slijepima vratiti vid.

Po zagovoru Marije, Majke milosrđa,
to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom Svetim
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

MUDRE IZREKE

* „Život je poput vožnje biciklom, da biste održali ravnotežu morate se stalno kretati.“

Albert Einstein

* „Kada se jedna vrata zatvore, druga se otvore, ali mi prečesto gledamo u ona zatvorena te ne vidimo ona koja su se otvorila za nas.“ *Helen Keller*

* „Da biste opstali, ne treba vam sposobnost pamćenja, nego nasuprot, sposobnost zaboravljanja.“ *Sholem Asch*

* „Ako prolazite kroz pakao, nastavite hodati.“ *Winston Churchill*

* „Život jedino možemo razumjeti unatrag, ali mora se živjeti unaprijed.“ *Soren Kierkegaard*

- * „Više volim sanjati o budućnosti, nego se vraćati u prošlost.“ *Thomas Jefferson*
- * „Svatko tko svoju viziju ograničava na sjećanja iz prošlosti već je mrtav.“ *Lily Langtry*
- * „Što zovemo početkom. često je i kraj. I dokrajčiti nešto znači otpočeti.“ *J.W.Goethe*
- * „Razmišljam samo o jednom danu. Jučer je prošlo. Sutra nije došlo.“ *Majka Tereza*

